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5). Epuns osas papwens 1230 oxwaruus. Ors
To34 AvArs uwaatd  Benaxis 118, Bropwit mxrn 95,
rperiit marh 350 mmarnum. Koiko e ocramars eme
AdbiKeHs ?

1230 — (118 + 95 -+ 350) = 667.

6.) /Bouua THProBUN CHCTABUX® €AMHB Kani-
Taab oTp 3685 x; A. e aarp BB TO3M Kamxmn12l3
&. — Koiko e jars B?

3685 — 1213 = 2472. ‘
7. Ha eyund oouts yunanmusit, A. zazn 1509,
b. 783 rpouma. — lluira ca koako e jars A. noseus
ors B?

1509 — 783 = 726.

8.) A. mmame 420 K Ho Karo Hrpa Ha Ko-
waps sary6n orp taxb 99 . — Koako My ocraHaxs ?

420 — 99 =321

9.) Bb. cnmieamrs ma rorapia 7000 x. — orh
THXb Jagn ma Opara cu 459, ma cectpa cu 75, a
0Tb OHIA IO My OCTAHMX& Jaji MOJOBUHA-TA HA Ha-
poinb-a TeaTph. —

Koaky my e ocranaio?
7000 (459 + 75) = 6466
Jajayn.

1.) A. 6bme ma 25 rogmmm ma 1837ma rox. —
Kakn, kora wme cramm na 60 roannn ?

2.) B. gato oTmBame ma Maazara 1HoHece b ce-
6e cu 1201 rp. — Karo ca BbpHA O1H Maasa-Ta, HeMailie
oth 437 rpoma. — Kodko e noxapumas b Maasa-ta ?




